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4_E4_BC_9A_c42_67521.htm 201 内容： 违反会计职业道德的

行为是违法犯罪行为。 选项： 正确 错误 答案:错误 注：如果

倒过来说就是对的。 #202 内容： 会计档案应由单位会计机构

负责整理、立卷、保管。 选项： 正确 错误 答案:错误 #203 内

容： 《会计法》是会计法律制度中层次最高的法律规范，是

制定其他会计法律制度的依据，是会计工作、会计人员的根

本大法。 选项： 正确 错误 答案:正确 #204 内容： 企业的净资

产也就是所有者权益。 选项： 正确 错误 答案:正确 #205 内容

： 保管期满的会计档案需要销毁时，应由单位会计主管提出

销毁意见。 选项： 正确 错误 答案:错误 注：应由会计档案保

管部门提出销毁意见。 #206 内容： 会计报表附注是对财务情

况说明书的补充说明。 选项： 正确 错误 答案:错误 注：是对

会计报表的补充说明。 #207 内容： 在中国内地从事会计工作

的外籍人员，不必具备会计从业资格。 选项： 正确 错误 答

案:错误 #208 内容： 未按规定保管会计资料是一种错误行为

。 选项： 正确 错误 答案:错误 注：是违法行为 #209 内容： 

《会计法》对会计人员采取了特别的法律保护措施。 选项： 

正确 错误 答案:正确 #210 内容： 企业的资本在生产经营的正

常期间内可以随便增加或减少。 选项： 正确 错误 答案:错误

#211 内容： 随意变更会计处理方法是一种错误行为。 选项：

正确 错误 答案:错误 注：也是违法行为 #212 内容： 记账本位

币一经确定，不得随意变更。 选项： 正确 错误 答案:正确

#213 单选题： 1.汇款人委托银行将其款项支付给收款人的结



算方式是______。 选项： A.委托收款 B.汇兑 C.托收承付 D.

信汇 答案:b 2._____结算方式适合在异地使用。 选项： A.汇

兑 B.支票 C.委托收款 D.银行本票 答案:a 3.依照规定，开户单

位可以使用现金的是______。 选项： A.购原材料 B.购固定资

产 C.支付货款 D.对个人的劳务报酬 答案:d 4.由出票银行签发

的，由其在见票时按照实际结算金额无条件支付给收款人或

者持票人的票据是______。 选项： A.支票 B.银行汇票 C.银行

本票 D.商业汇票 答案:b 5.银行汇票的提示付款期限自出票日

起______。 选项： A.2个月 B.15天 C.45天 D.1个月 答案:d 6.银

行本票的提示付款期限自出票之日起最长不得超过______。 

选项： A.2个月 B.1个月 C.15天 D.3个月 答案:a 7.贴现是指汇票

持有人将______交给银行；银行受理后，按票面金额扣除贴

现日至汇票到期前一日的利息后的净额交给贴现申请人。 选

项： A.未到期的商业汇票 B.已到期的商业汇票 C.未到期的银

行汇票 D.已到期的银行汇票 答案:a 8.银行汇票的收款人可以

将银行汇票背书转让给他人，背书转让以______为限。 选项

： A.出票金额 B.实际结算金额 C.不超过出票金额的实际结算

金额 D.不超过实际结算金额的出票金额 答案:c 9.以下帐户中

可用于支付工资及奖金的是_____ 选项： A.基本存款帐户 B.

一般存款帐户 C.临时存款帐户 D.专用存款帐户 答案:a 10.通知

行未按规定时间通知信用证的，对其处以通知手续费______

倍的罚款。 选项： A.2 B.3 C.5 D.10 答案:d 11.信用卡透支额，

金卡最高不得超过______元。 选项： A.500 B.1 000 C.5 000

D.10 000 答案:d 12.______是根据购销合同由收款单位发货后

委托银行向向异地付款单位收取款项，由付款人向银行承认

付款的结算方式。 选项： A.支票 B.托收承付 C.汇兑 D.委托



收款 答案:b 13.______是指开证行依照申请人的申请开出的，

凭符合信用证条款的单据支付的付款凭证。 选项： A.信用卡

B.信用证 C.托收承付 D.银行本票 答案:b 14.国家金融体系的主

体是______。 选项： A.中国银行 B.证券公司 C.商业银行 D.

中央银行 答案:c 15.我国的中央银行是______。 选项： A.中国

银行 B.中国工商银行 C.中国建设银行 D.中国人民银行 答案:d

16.《现金管理暂行条例》是______发布的。 选项： A.财政部

B.中国人民银行 C.国务院 D.政策性银行 答案:c 17.______是出

票人签发的，委托办理支票存款业务的银行在见票时无条件

支付确定的金额给收款人或者持票人的票据。 选项： A.支票

B.银行本票 C.银行汇票 D.商业汇票 答案:a 18.按规定存款单位

不能通过______办理现金支付。 选项： A.一般存款账户 B.专

用存款帐户 C.基本存款帐户 D.临时存款账户 答案:a 19.《支付

结算办法》是______发布的。 选项： A.全国人大常委会 B.国

务院 C.中国人民银行 D.财政部 答案:c 20.办理托收承付结算的

款项必须是______款项。 选项： A.商品交易 B.劳务供应 C.因

商品交易而产生的劳务供应 D.A和C 答案:d 21.我国金融体系

的核心是______。 选项： A.中央银行 B.政策性银行 C.商业银

行 D.中国银行 答案:a 22.一个单位只能在一家金融机构开设一

个______。 选项： A.一般存款户 B.专用存款 C.临时存款产

D.基本存款账户 答案:d 23.______是收款人、付款人(或承兑

审靖人)签发，由承兑人承兑，并于到期日向收款人或被背书

人支付款项的票据。 选项： A.银行本票 B.银行汇票 C.支票

D.商业汇票 答案:d 24.信用卡存款应在_____科目核算。 选项

： A.其他应收款 B.银行存款 C.其他货币资金 D.短期投资 答

案:c 25.某企业开出面额50 000元的现金支票，从银行提取现金



备发工资。根据现金支票存根，该企业应编制的会计分录是

： 选项： A.借：现金 50 000贷：应付工资 50 000 B.借：现金

50 000贷：银行存款 50 000 C.借：应付工资 50 000贷：银行存

款 50 000 D.借：应付工资 50 000贷：现金 50 000 答案:b 100Test
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